A dlacs Y — 3l Lgud !

Limites

— Derives

X —4x*+5x-2

lim~————— .12 lim ——; 11
=2 x=2 x¥—2 X —x-2
fim YL 4y lim 22X "2 43

ot N x+2 =2 Wl x+8-3
xvx—1

lim—Y*"" 16 lim X’ —4x—21

=l Xt 4 x—2 =7 x—4—~/x+2

lim 2% 18 lim (V' —6x+10+x+2).17

x—0 X X—>—0
. tan3 ) in6
Iim sinax 21 lim anox 20 Iim SINBX 19
0 sinx 0 tan2x =0 3x
2 .
i +3 ) 4x -2
lim # 23 lim M 22
x>0 x? +sinx ol 2x-1
. cosx—1 . 1l—cosx
lim ——— .25 lim 24
=0 §in” x 27 14+ cosx

% 8| 4| =3 | #00 | 400 | -00 | 00 | oo
) ENlY Y 4
5 5 12 1 31 3 3 3
1 e £
~3 + 3 2 a 5 2
RINYPT Y

0 ,8a) Aia jre Jlexinds 000 Uil Coveal

lim 3x +sin2x .2 lim x* +1+sinx .1

X—>—00 X—>+0
lim . 4 lim —2x* + xcosx .3
lxl>+0 D —gIn X X——0
. 2x+cosx . xsin2x?
Im —— .6 Iim 5 5
X—>+00 '3 3¢ x>0 x° 4]

210 +oo o] oo | oo | 4o

o8 Dy L 5o e gana 3 i f AN Ll ol

f(x)=—x"+2x" 2

3+4x X’ +4x+4
S(x)=1+ fx)y=——-—3
1- x—2
f(x)_w 6 f(x)_ﬂ 5
x° Sl X +x+1
3 3 4
f(x)= 5 . f)=l+—+—.7
(x—4) X X
3x —3x +6x+4
f(x)=1+ - 10 f(x)= 5 9
1- X +2

f(x)=~vx"+1-x .12 f(x)=3——+1— A1
x 1-x

Jx)=

f(x):\/x2+x+l—\/x2+2x—3 15

lim
x—>-2 X _4

iz 14 F(x)=+x+2-/x—-1.13

| RYPT S

S VA e Alls S

f(x)=3x+2|x|+7 -1

2 1

204 948
LA Ul )

X—>+00 X

2
limzx +7x-3 3

2
x—0 X

lim (Zx —x+ 4x) 5

X—>+00

2
1im2x 4x 7
x—2 x_2
2
lim 4x° +3x-7 9

>l x2 4 2x -3




1o x¢-2d5d;iw&ga,\a‘éjg§d 2aall e (1

f(x) = g(x)+——
x+2

Al by S8 3 Tim [£(0) - g(0)] csl 2

8y 348
1g s f ol ol &)
y
L4\ 4
Ly
2
e 0 X
3 2 1 0 1 2 3
=2
4
y \
ye &\ 4 \ 3
L) | AN
\a)
\
\ 2
\ I
\ e
o2 ™
- e \ x
3 2 T 0 V' h 2 3
\
\
TN 2 |
. \
\
- \
| -4 e WY

A3 S iy e paon e s el i (1
A3 US Gyt Jlae 3m 2 el k(2
JeValee S aie ST A aal) cilaggiiedl e (3
(AP ) el aills (Cp)iania s 0 (4
O 0 —aa) $g(x) = 0 Adalaall ol 22c 8 L (5
COpaliie Gaaasaa (paae

9 48
i R e e fA) o)
sin2x %0
f(x)= | x|
2 x=0

498 943
i R-{3} Ll & e fAI
—x*+5x+5
f(xX)=———-"
x—3

sy adria glan (b il L1 (€) oS4
K dal e Cusic 5 b ¢ g ddaal) JaeY e (1

f(X)=ax+b+—"— s x#3
x—3
cca il Jlae daa 2ie Gl sl (2

Lagiilabas (et Gallay (ol Gpafivns Jis (€) ) on (3
(A)JW el il il (€ )aamay ad (4

Sy a8
i R-{2} e 48 e fA0A
2x° —11x* +25x - 27
X)=
S x*—4x+4
slatia s adleie plne (b ) L1 (€08
K dal e cunid sc ¢ b ¢ a diial dac) e (1
c d
X)=ax+b+ +
/) x=2 (x-2)
cc il Jlase asaa aie Gl caal (2
Lagililae at bl (o e (rafies Jia () 00 (3
(A I i) adiaal) dailly (C sy o, (4

| -5:5,-3,2 ]

o x#2

6.0 83

i |0, 0]U[2, 400 e ddjed fAN b
F(x)=x —2x—2x+1

lim 7(x) 5 lim f(x) e (1

clim [f () = (=3x+2)] 5 lim (£ (x) + x) ) 2

A Jiedl (€) ciniall G e Cprasiiase g g T

T 048
i R-{-2} e 48 2o f Al -
X +2x+x—1
f(x)=
+2

g(0)=x"+1: =R Jle 4 e g D -




1409 283

fixax’ +bx+c = R e 4 jaa fR
i sy (@#0) ¢ 5b ¢ a dgiad JaeY) e
G e diyy (0,3) Al Jady  f Aall i

cdaal gl ) sae Jalad Ll 5 (% —%j

3,;,-5;2
158 243
Fo=EE 2 R(3Y i f0

2x-3
coslaie s alaia alre (8 Sl Lelia (€) S
Ledn dawe e FEDUALE o ou (1
Cmlbas By A ihads die Jiy (€) Asial) oo (2
Cilas S Al e i€ L -4 5 sby Laghe S e
B 5 A ol Sk vie
Laarie diy dumy (€) 0o D 5 C oihais e (3

( 3 2-) AL Jady Libas (@) il

y=-4x+4

y=-4x+13 (1.9). (23

R
(1%): (21,-%)

1633 343

) =x"+mx+1 : =R Je 4 jna fa)

adll dae g dgag m sl lasa gl ad e (86 (1
. fAdlall 4paal)

Liles Jity £ A Jiadll aid) Cuny m A (e (2
2Xo=0 2e y=3x +1 4l

1709 043
fix 2 4307 +5x+1 i R e 4 e f30)

F(x)=0 :aleall o s s fAA @ s Gl (1

.1:{—%,0} Jadll i @l s Vi

TR oAl Yila di f(x)=0 ddleall Ja (2
() 3L mmd (3

103y 343
i R e e £ oS
24
f(x):‘x+2‘ X # =2
X
f(-2)= -4

X = -2 die fAlal s Al L (1

.X0:-2 J.\r—fzxj\.ﬂ\ 4,3‘)\‘)43“\ u»).ﬁ\ (2

11y 345
i R e 48 e £ oSl
2
f(x):x:f O
X
f(x)=4x"+3 x<1

o= 1 e s yaiae £ o (1
| pandi dael L xg = 1 2ie £ Ala) Glas) LLE ) (2

1234 345
Gl Ul YD e Al K & F AN Fide sl

- Dy 5 Dy yaai sy
f(x)=x"-4x+5.1

f@)= -1 2

3x*+4x-5 _x2+3x—4
L T I A e e
4 4
TO= g3y T ey P

f(x)=+/2+cos2x .8

f(x)=x+sin’(zx) .10

() =Bx=6 7
f(x)=xvx*+1.9

F) =l +4x-5l 12 f(x)=x +4x 11
| RIGYPY T
F) =T R} ettt f

+2
S Fed) Jaiall Cusy B or Gpial) cpasall (e
%%}:d‘mumd@(l,a) Adaidl) i
-7 ;-3




BN &
L

0 I .

2

Al S Gt Jlae a5 e il el (1
g@)5 g(@) /2) /(2) 1 o= 2

) 5 oo 5L O A3 U9 3
A i) e (Cp=(A) sl Ailas ) (4

(A) sl sl (C) il Ty o9 (5
$g(x) =m :dalxd)

S Oal e s d, €, b @ Aia) 93281 e (7

() = ax+b

—— b Demx
8 (e
X +ex+d 4

(d=-3.c=2.b=4.a=-2] 2-3y-4=0 |

2334 543
x=0 J o oSl Ll (C) 5 dpaae Ay £l

G=2 f(x)=2)26 —8x+7 a
x —4x+3
a=1 f(x)=+x"=-2x+5 (2

=3 fx)=2x"-12x+2|x-3|-7 (3
244 548
o dbadl o o ¢ Hall Ldia (C) 5 dpaae Ay fF ol
) YA e Alls S 3 (C)d Ll S e
®(0,-2) f(x)=x"-3x-2 (1
2

f(x):w @

x—1
f(x) :[x + 1+ tan3x]cosx 3

(1,6)
o(—m,0)

1833 243
i [F2, 1[U1, 400 e daaall £ANN s

f:xl—)L—\/anZ

x_
A et Jlase daa 2ie Gl sl (1

di f(x) =00ed of oo - f S o 10030 (2
.f(X)EJL&;\G;BL\ d<a<2 s @laasda
107 Gty @ el | jeas Lef (3

‘ 15<a<l,6 ‘

193y 2453
fix=>x =3x+1 12 [—2,3] e A8 e A
ralaall sl dae it 5 AN @l s Jpan i

f=-5CG f(»)=52 f(»=0d0
2004 543
f(x)= 8 2 D=[1,3] e dijma fA

(x+1)
f(0) 222l ) jean il & F A s s i

2109 9438
£ (x) 2aall) poan Jacl . D Jadd e déjaa AN
Al Nl e Alla IS (sl Al ()

D:[—S -3} f)=x+3x -1

27 2

D=[-3,0] f(x)=+2-3x 2
D=[23] f)=—"— 3
x(x—1)?
2234 543

.DgZ[Rj Df=|R-{-1,3} u:\;gjf@\:u «ﬂ.ﬁ)

y

|
P | 4
/

(
\

N’

N\~
N
\li

b AN b
—

—




